



В Хабаровском крае за злоупотребление полномочиями осужден бывший гендиректор фирмы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области доказательства признаны судом достаточными для постановления обвинительного приговора в отношении предпринимателя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 201 УК РФ (использование лицом, выполняющим управленческие функции в коммерческой организации, своих полномочий вопреки законным интересам этой организации и в целях извлечения выгод и преимуществ для себя и других лиц, повлекшее причинение существенного вреда правам и законным интересам граждан и организации, а также тяжкие последствия).

Следствием и судом установлено, что генеральный директор ООО «Лидер» при пособничестве знакомых путем нерационального и не целевого использования денежных средств участников долевого строительства ЖК «Ленинградский» на личные нужды и нужды пособников причинил ущерб в сумме свыше 470 млн рублей. Это привело к отсутствию денежных средств для окончания строительства и его прекращению. В результате обязательства по заключенным договорам долевого участия в строительстве выполнены не были.

Следователем в ходе производства по уголовному делу проведен комплекс следственных и процессуальных действий. Мужчина вину в совершении преступления признал, активно способствовал расследованию.

Судом ему назначено наказание в виде в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права заниматься определенной деятельностью на 1 год.

Уголовное дело в отношении двух соучастников преступления находится на рассмотрении в суде.

24 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1855556>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
